

# 《新闻联播》主播为啥男右女左?

专家:主要是平衡画面

《新闻联播》对我们来说再熟悉不过了,细心的观众会发现,主播的座位总是男右女左。这是不是和黄金分割有关系?近日,有网友在微博上提出了这样的问题,有网友猜测,男右女左主要是为了配合台标,“CCTV的标志在左上角,男的个子高一些,坐左边头顶就离标志太近了……”还有网友提出了黄金分割点,认为这才是视觉感受良好的关键。

现代快报记者 郝多



新闻联播的主播总是男右女左 资料图片

主播为啥男右女左?看上去“习以为常”的问题却把很多人一下问住了,有网友回答:“CCTV的标志在左上角,男的个子高一些,坐左边头顶就离标志太近了。”

对于这个问题,南京艺术学院传媒学院副院长王方认为,“这主要是习惯问题,台标在左上,女方个头偏矮,所以坐在台标下。”还有摄影师表示,“任何一张图上都有4个黄金分割点,就是‘井’字的4个点,把人像放在这4个点上,从视觉来说是最舒服的。不过,男右女左和黄金分

割没有关系,这主要是为了平衡画面,因为台标在左上角,而女主播个头略矮。”

至于台标为何在左上角而不是其他方位,网友也是观点各异,“早期国内电视台的台标多数都是在左下或右下的,而且还不是长期显示,只是在显示时间时顺带显示一下。”知名科普网站“果壳网”网友“Ikyokyo”说,一直到上世纪90年代初,央视将台标改为左上角始终显示之后,各地的电视台才改过来。至于改在左上角的原因,

“Ikyokyo”说,“后来很多节目都有了自己的标志,台标如果在右下角或左下角,那么节目的图标只能在另一侧,这样一来再加上有些节目要打字幕,中间的空间就很局促了。”

另外,“Ikyokyo”还提到,国外的电视台台标似乎都喜欢在右上方,这导致一些体育赛事会把比分打在左上方,国内电视台在转播时导致台标遮住比分,这时候才会偶尔调整到右边。王方表示,左上角这个位置,在整个屏幕中,是相对不影响画面,但视觉上又比较突出的位置。”

## 春季肌肤补水大有文章 5倍才够量

最近,你有没有感觉皮肤特别干?在万物复苏的春天,皮肤细胞也活跃起来,新陈代谢加快,水分完全不够用!资深护肤专家表示,春季补水须是平时的五倍。

补水纸膜,敷脸上限十分钟!

日本“不老仙妻”每天早起一小时给脸拍水,林志玲一年用掉1000多张面膜……给肌肤充分补水,早已成为女神们抵抗衰老的公开秘密。

从事美容业16年的杨老师表示,不管什么肤质,所有皮肤问题的根源

都是缺水。美白、祛斑等功效型产品多含铅、汞、酒精甚至激素等化学成分,日常家庭护理最好只用补水保湿。可以买来纸膜,自己在家用纯净水或蒸馏水浸湿敷脸,每次敷五至十分钟即可,时间久了水分反而流失。当然,不要怕补水过量,皮肤里的水分是永远都不会饱和的。

天然锁水皮脂膜,你脸上还有吗?

尽管已经在家做足了基础护理,但皮肤问题依旧存在:毛孔粗大、皮肤不均、色斑滋生、冒痘痘、红血丝,甚至出现不正常的衰老。杨老师解释,这些

都是皮脂膜受损的表现。

皮脂膜是一层肉眼看不见的膜,由皮肤内的水分、油脂、皮脂蛋白、角质细胞组成。由于过度洁面、强光治疗和使用功效型护肤品等原因,天然的皮脂膜容易遭到破坏,难以自我修复,从而大大降低了皮肤的锁水功能。

在专业美容机构,会提供皮脂膜修复项目,一次治疗近千元。“皮脂膜修复属于‘加法美容’,每做一次效果都会叠加。尤其是治疗缺水性色斑效果明显,可以使色斑减褪50%。”杨老师告诉笔者,凡到店顾客持当天报纸可免费获得皮脂膜修复一次。



越美丽 悦生活

京典丽园,让护肤不再停留在粗浅的表面功夫。680元祛眼纹、眼袋、眼角下垂,操作一次,立显年轻!980元斑立净,一口价,干净为止!咨询热线:新街口国贸店 85410300,龙江店86208700,新街口店83316092,山西路店83199938



# 680元

## 不开刀 不手术

### 祛眼纹 眼袋 眼角下垂



## 操作一次 立显年轻

拒绝抗衰体验噱头,实实在在给您效果

安全 不开刀不手术  
 专业.15年经验  
 快速 不影响工作  
 自然 无痕



斑立净

一口价

(祛干净为止)

# 980元

**智能吸斑王**,色素净化设备,完全区别传统激光、化学药物等祛斑方法,真正从基底开始清除斑源,祛斑后皮肤无不适情况,做完可洗脸化妆!不影响工作及日常生活,签约三年不反弹!

www.jdliyuan.com

**新街口 85410300**

中山东路18号国际贸易中心2607室

**龙江店 86208700**

江东北路305号滨江广场2号楼20A

**新街口 83316092**

石鼓路42号建华大厦1102室

**山西路 83199938**

建伟大厦26层2618室(军人俱乐部对面)